

生活常州

24小时读者热线

96060

5/6

星期三

见习编辑:樊海燕 美编:侯婕 组版:竺巍

民生为本 民利至上

常州多所学校发放了纪念“汶川地震”的免费观影券,学生到了电影院却被告知不免费 拿纪念汶川地震来蒙人,太卑鄙了

4月30日,常州多所学校的学生都收到了一张观看《5·12汶川不相信眼泪》的“电影券”,学生们都被告知,凭它可以去文化宫电影院免费观看电影,“电影券”还注明“以电影内容为题,认真写一篇作文,下周一交班主任处”等字样。于是孩子们纷纷赶到文化宫电影院去观看这场免费的电影,然而来到电影院后却被告知,电影并不是免费的。很多家长质疑,难道是学校收了商家的好处,竟以“免费”“写观后感”为由头,合伙来“忽悠”人?



免费观影券

学生家长

电影院可能与学校合伙骗人

新北区某中学的一位孩子家长张先生介绍,4月30日晚,孩子从学校回家带回来一张电影票,说是学校发的免费电影券,“孩子说,老师要求每个学生五月一日去看电影,回来以后要写观后感,我看了下票,发现影片是《5·12汶川不相信眼泪》,心想既然是老师要求的,而且又是免费的,于是就同意孩子去了。”然而,5月1日上午,张先生却接到孩子的电话,“根本不免费,要付15元钱才能进场。”张先生随后赶到电影院,“当时还有其他学校的孩子也在现场,一问才知道,孩子们遇到的情况差不多,而售票员则表示根本没有免费这件事。”

《生活常州》在张先生提供的免费券上看到,其顶端处注明了“学生电影”四个字,从5月1日至3日,《5·12汶川不相信眼泪》一共放映20场,券的下端,还用色块标注了以下一段话:“周末作业:看完此片后,以《5·12汶川不相信眼泪》为题,在家长的辅导下,认真写一篇作文,下周一交班主任处。”

交班主任处。”

张先生怀疑,可能是电影院为了推销影片,和学校“合伙”搞了一些“歪门邪道”,“要不为什么要在免费券上注明‘周末作业’这件事呢?难道是电影院找到了学校,最后由学校出面,以写作业为由给学生下达看电影的要求?”

张先生气愤之下,拨打了班主任的电话,让他没想到的是,“班主任也很纳闷,她表示电影的确是免费的啊。”

学校

有人拿着文件过来送免费券

《生活常州》了解到,受骗的学生并不在少数,在常州的圩塘中学、百丈中学、新北区实验中学、龙虎塘中学、戚区实验小学、东方小学等多所中小学,都遇到了这样的“骗局”。新北区的几所学校校长均表示,这次着实被人骗得不轻。

常州新北区某中学校长告诉《生活常州》,4月30日中午,一名男子来学校赠送电影票,在办公室,该男子拿出了一沓厚厚的“电影券”和一份文件的复印件,说自己是某个上级部门派来的。5月12

日是汶川地震1周年,5月1日文化宫正好放映《5·12汶川不相信眼泪》这部公益电影,按照上级有关部门的要求,学生可以凭票免费观看,校长看了一下复印件,发现发文单位的来头都很大,再看了一下电影券,尽管没有免费字样,但要求学生写观后感的说法,让校长感到这的确是一场公益性质的影片,于是就让学生留下了几百张票。“我一再问他,是不是免费的,他答复得非常明确。”

当天下午,校长就把票发到了每个班级,愿意去的学生都可以去领,但看后必须要写观后感,然而到了五月一日下午,校长陆续接到了家长们的投诉电话,“不少家长很气愤,说孩子被骗了,有几个去看电影的孩子因为没带足钱,只能回家。我非常惊讶,连忙核实这个情况,发现受骗的孩子不在少数。”当晚,校长就通过校信通群发短信,向各位家长告知这一情况,希望家长们注意。随后又拨打当初那名男子的电话,却发现无人接听。

电影院

整件事情和我们无关

根据电影券上提供的电

话号码,《生活常州》拨打了咨询热线,发现电话已经停机。

文化宫电影院负责人叶经理表示,不管学生有没有受骗,整件事都和电影院无关,“节前,有一家放映公司来影院推荐这部电影,我们看后觉得内容不错,于是就同意他们在我们电影院放映,他们具体怎么宣传,怎么策划,我们一概不知,我们只负责提供场地和放映。”

叶经理认为,该放映公司制作的电影券其实只是一张宣传单,宣传单上并没有标明电影是免费的,“我们后来也问过对方,在宣传时有没有免费的说法,对方坚称没有。”

当《生活常州》希望叶经理提供对方的联系方式时,叶经理表示,对方的人已经离开了常州,电影院没有他们的联系方式。对于此次票房的收入及观看的人数,叶经理以内部数据为由拒绝提供。

《生活常州》对受骗的多所学校进行调查时,好几位校长都感到非常无奈,“谁能想到竟会有人利用纪念汶川地震这件事来蒙人?这也太卑鄙了!” 刘劲松 文/摄

“夏”意渐浓 蚊虫出动



天气

至本周末,热情的阳光将一直伴随常州,预计周三、周四的最高气温将分别达到27℃、28℃。而到了本周五,最高温度预计将达到32℃。在气象学上,把连续5天平均气温高于22℃当做入夏的标准,而从目前的预报看,常州很有可能从本周开始进入夏天。

立夏以后雨水逐渐增多,蚊虫也会集中出动,据专家介绍,汗腺发达、体温较高的人、运动量较大的人更容易受到蚊子的“青睐”。其次,因为蚊子有趋暗的习性,所以蚊子喜欢穿深色衣服的人。再次,蚊子还有一些特殊的癖好,如喜欢叮咬化过妆的人,喜欢叮新陈代谢快的人,如小孩、孕妇。最后,饮酒的人也对蚊子具有

很大的诱惑。市民可以根据蚊子的喜好提前做好准备,见招拆招。

生活提醒

常州今天空气质量良,全市空气污染指数78-98,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

舒适度指数:暖,白天天气晴好,气温稍高,您在这种天气条件下,会感觉早晚凉爽、舒适,午后偏热。

紫外线指数:强,紫外线辐射强,建议涂擦SPF20左右、PA++的防晒护肤品。避免在10点至14点暴露于日光下。

今明后天天气

预计6日多云转晴,南风3-4级,最低温度15℃,最高温度27℃。

7日晴,东南风3-4级,最低温度16℃,最高温度28℃。

8日晴,微风,最低温度32℃,最高温度18℃。 孙羽霖

信息速递

质检部门再次开展甲醛免费检测活动

常州市质检所消息,为服务市民,继3月份开展百户居民免费甲醛检测活动后,质检所再次开展免费甲醛检测,报名时间为每月5日。

常州市质检所有关人士介绍,自本月开始至九月底,常州质检所将免费为100户

常州市区(金坛、溧阳除外)居民的新装修房屋(完工未超过1年)免费检测甲醛含量,质检所将根据每月报名情况进行筛选,符合条件的居民名单将在常州质监局网上进行公示。报名时间定为每月5日上午9:00-11:00,下午14:00-17:00。每月检测20户,名额报满为止。报名电话:0519-86691275 刘国庆

常州市今起调整革命残疾人员护理费标准

昨日《生活常州》从市民政局获悉,常州市民政局、市财政局联合发出通知,决定调整革命残疾人员护理费标准,新标准从即日起执行。

根据《军人抚恤优待条例》确定的一级至四级革命残疾人员(包括残疾军人、伤残国家机关工作人员、伤残人民警察、伤残民兵民工等四类优抚对象)护理费标准的精

神,结合常州市2008年在岗职工平均工资水平,常州市将实行新的革命残疾人员护理费标准。经调整后的护理费标准为:(一)因战、因公一级和二级残疾的,每月护理费标准为1450元;(二)因战、因公三级和四级残疾的,每月护理费标准为1160元;(三)因病一级至四级残疾的,每月护理费标准为870元。上述革命残疾人员护理费由户籍所在地区级民政部门发放。郭祥九 黄 刘劲松

汽车摩托车下乡实施方案近日已发布

《生活常州》从常州市财政局获悉,《常州市汽车摩托车下乡实施方案》已于近日制定并发布,常州本市农民换购轻型载货车、购买1.3升及以下排量微型客车或者摩托车,可以享受财政补贴。常州市财政局有关负责人特别提醒,购车农民需要注意两点,一是常州市区(含武进区)实行“限摩”政策,购买的摩托车无法上牌,其次是报废汽车回收需去指定的单位。

境内购买1.3升及以下排量微型客车,享受补贴的微型客车每户限购一辆。

2009年2月1日至2013年1月31日,本市农民在江苏省境内购买摩托车,每户限购两辆享受补贴的摩托车。对此,常州市财政局有关负责人解释,由于常州市区实行了“限摩”政策(武进区即将实行),购买的摩托车无法上牌,因此,常州市区农民如果购买摩托车将不能享受上述财政补贴金额。当然,如果是常州市区的农村户口,在江苏省内、常州以外的城市购买摩托车并在当地上牌,则可以回到常州领取补贴。”

常州购车农民需要特别注意两点,一是常州市区实施限摩,武进中心城区也即将实施限摩,由此造成购买的摩托车无法上牌,因此市区具有农村户口的人士购买摩托车要仔细考虑好。另外,报废汽车回收一定要去指定的单位。 刘国庆

新北区明年年底将建成长三角最大月星商业中心

预计投资18.5亿,除了家居外还设有休闲、娱乐、购物中心

昨天《生活常州》从常州市规划局新北分局获悉,今年上半年新北区一批重点项目已经完成规划审批,即将开工建设。在公共建筑方面,北部新城将在2年内建成月星环球商业中心、新世界商业广场等一批重点项目。



月星环球商业中心效果图

规划中的商业中心将辐射整个长三角

“月星环球商业中心里面的两条步行街犹如摆尾的神龙,横卧在常州市的北大门。”据该项目的规划设计师介绍,考虑到邻近通江大道和沪宁高速,常州的北大门月星环球商业中心总体布局因势就形,充分利用地形将平面布置为“L”形。“我希望这‘L’也可以看作是‘√’,就是选对了的意思。”规划专家满怀希望地

表示,北大门的商业区的地理位置独特,对未来常州经济发展、提升城市形象有着深远影响。

规划中的月星环球商业中心与常州新北区的主要干道相连,同时紧靠沪宁高速龙虎塘道口,地理位置十分优越。同时,这所商业中心是向沪宁线敞开的,它辐射的范围将遍及长江三角。

行驶在沪宁高速上就能看到摩天轮

“常州的月星将建造成一

座充满欧式风格的建筑。”投资方介绍,该项目预计今年6月份开始动工,2010年年底建成。建成后将成为长三角最大的月星家居商业广场,总投资将达到18.5亿。

“其实这不仅仅是一个家居商业中心。”新北规划分局戴开忠副局长介绍,建材市场、大型的购物超市也将陆续进驻这里。同时商业中心将设置一些休闲、娱乐、购物中心。不久的将来商业中心里不仅有屋顶花园、体育休闲区、绿地公园、游乐

场,还将出现一座北大门的地标式建筑——80米高的摩天轮。

《生活常州》从规划局了解到,常州市月星环球商业中心和沪宁高速公路最近处仅为150米,人们行驶在沪宁高速公路或者沪宁高铁上时,就可以看到这座摩天轮。

新世界广场将成通江路上最高建筑

预计到2020年,新北区的人口将达到70万左右。众多的居住人口一定存在巨大的商业需求,因此,建这样一个商业中心非常有必要。

在新北区规划图上看到,常州下月即将打造的新世界广场,邻近通江路和河海路的交叉口,处于常州市行政中心和新北区行政中心以及众多生活小区的中心地带。它将成为北部城市副中心的重要商业组成部分。预计今年6月开始动工,总投资约10亿元。2年后,150米高32层的新世界广场将是通江路上最高建筑,也将成为新北区商业中心的新的地标。

唐俊平 孙羽霖